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PENDENTE IN MOKUMITE E FOGLIA D'ORO
 

Da : Karine Barrera
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La tecnica del mokumeum è molto antica e fu usata all'epoca nella fucina di spade, fu presa dai creatori e adattata all'argilla polimerica che gli conferisce effetti bellissimi e sorprendenti. In questo tutorial faremo un ciondolo.
Passaggio 1
Prendere 2 barrette di un rotolo di pasta Cmosit Shiny color cosmo e 3 barrette di Cernit Metallic turchese. Mettili uno accanto all'altro e poi tira il rotolo per legarli.

Passaggio 2
Passare l'impasto in lunghezza nella macchina impastatrice . Piega la tua lunghezza in 2 mentre sposti leggermente i colori in modo che non siano davanti e il gradiente sia creato. Fare attenzione a mettere sempre la pasta nella macchina nella stessa direzione, continuare 3 o 4 volte per spostare l'impasto da una parte e poi dall'altra. Per ottenere un gradiente gradevole devi passare l'impasto piegato un paio di volte. Puoi usare questo video per creare un gradiente di colore.

Passaggio 3
Prendi 3 barrette di pasta traslucida, passa attraverso la macchina più fine. Taglia la tua lunghezza in 2 e poi copri con una delle parti il gradiente di colori.

Passaggio 4
Prendi un foglio d'oro , mettilo delicatamente sul quadrato di pasta, passa un pennello per farlo aderire all'impasto. Tagliare il surplus.

Passaggio 5
Coprire la foglia d'oro con il piatto traslucido rimanente. Questo passaggio è meticoloso perché non è necessario racchiudere bolle d'aria tra gli strati di pasta. Metti il tuo piatto sul rotolo e lentamente.

Passaggio 6
Metti un po 'di talco sul tuo pad, tocca per rimuovere la polvere in eccesso. Premere con forza sul pad per contrassegnare il blocco di pasta su 2 punti.

Passaggio 7
Cuoio capelluto con una lama molto sottile e abbastanza nuova l'intera superficie del piatto, tutto ciò che è in rilievo deve essere rimosso. Fai incontrare piccoli fine. Presta attenzione all'inclinazione della tua lama e prenditi il tuo tempo.

Passaggio 8
Lo scalping del rilievo finito deve mettere tutto l'impasto allo stesso livello. Per questo, prendi carta pergamena, mettila sull'impasto e poi con una carta liscia fai dei piccoli movimenti circolari per rimuovere tutti i colpi di lama.

Passaggio 9
Ritaglia un rettangolo o una forma che ti piace attorno a una delle tue ragioni, la più riuscita ad esempio. Con il resto del colorante cosmo fare un piatto con la tacca più spessa. Metti da parte in questa piastra 4 lunghezze che incorniciano il tuo disegno. Ripeti questa piastra nella macchina questa volta sullo schermo centrale. Usa quest'ultimo come una suola del tuo progetto, passa il rotolo per installare la pasta modellata su di esso. Appoggia le strisce spesse attorno al motivo per incorniciarlo.

Passaggio 10
Lisciare la superficie prima con carta pergamena. Ritaglia i bordi lasciando solo 2 mm, fai attenzione che il bordo inferiore non sia tagliato, deve lasciare l'aspetto della suola e con alcune linee di taglio della lama sulla trama. Ora puoi cuocere la tua pasta polimerica a 120 gradi per 30 minuti.

Passaggio 11
Sand i bordi e gli angoli della tua creazione con una carta vetrata molto fine che viene utilizzata con acqua calda e sapone.

Passaggio 12
La superficie del ciondolo deve essere verniciata o resinata in modo che l'effetto della profondità con la trasparenza risulti bene. Abbiamo scelto di richiuderlo con la resina LED UV ma avremmo potuto farlo con una resina epossidica, ma ci sarebbe voluto più tempo.
Versare alcune gocce su tutta la superficie, distribuire con uno stecchino o uno stuzzicadenti. Premere il pulsante della lampada 4 volte consecutive. Non mettere la resina sulle fette perché non servirà. Se vuoi uniformare lo splendore di questa fetta, puoi usare uno smalto solo per quei luoghi.

Passaggio 13
Collocare la colla sulla clip pendente in metallo e posizionarla sulla parte superiore del retro del pendente.

Passaggio 14
Prendi la catena di perline e taglia un'estremità per ottenere una lunghezza di circa 70 cm. Passa la catena nella cravatta del ciondolo. Posiziona i puntali appropriati per questa catena mettendo dei colla nei tubi e schiacciandoli con delle pinze. Posizionare un anello nel foro delle estremità, quindi su un lato una chiusura moschettone.
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Che materiale usare per Pendente in mokumite e foglia d'oro ?
 

MATERIALE

Anellini aperti 4X0.7 mm - Fabbricazione europea - bronzo x50
Cod. : ACC-371
Quantità : 1

Gancio pendente da incollare mm. 17 bronzo x1
Cod. : ACT-611
Quantità : 1

Pasta Cernit Translucent 56gr Traslucido (n°005)
Cod. : CERNIT-001
Quantità : 1

Pasta Cernit Shiny 56gr Cosmos (n°276)
Cod. : CERNIT-119
Quantità : 1

Pasta Cernit Metallic 56gr Oro turchese
Cod. : CERNIT-135
Quantità : 1

Catena con palline 1 mm bronzo x m. 1
Cod. : CHR-308
Quantità : 1

Chiudicordoncini mm. 1.6 bronzo x20
Cod. : OAC-145
Quantità : 1

Gel di resina UV LED Padico - tipo duro - Star Drop x30g
Cod. : OTL-348
Quantità : 1

Timbro con supporto in legno Flamingo 9x4 cm Fogliame x1
Cod. : OTL-354
Quantità : 1

Assortimento di carte abrasive secche e umide Sculpey x8
Cod. : OUT-110
Quantità : 1
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Colla per gioielli Hasulith ml. 30
Cod. : OUTIL-007
Quantità : 1

Metallo laminato Easy Metal mm. 140x140 Oro x10
Cod. : OUTIL-080
Quantità : 1

Mini Lampada UV LED per le creazioni DIY con la resina UV LED
Cod. : TECH-118
Quantità : 1

Chiusura moschettone mm. 10 bronzo x10
Cod. : TOG-075
Quantità : 1

Il risultato
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